
Ata  da  23ª  Reunião  Ordinária  de  Fórum Regional  Permanente  das  Microempresas  e
Empresas de Pequeno Porte do Estado do Paraná – FPME/PR 
Aos vinte e três dias do mês de maio de 2014, às 09h00, no Plenário da Federação do
Comércio do Paraná – FECOMÉRCIO/PR, deu-se a vigésima terceira reunião Ordinária
do FPME/PR, O senhor Zildo Costa da FECOMÉRCIO fez a composição da mesa com
senhores: Darci Piana – Presidente da FECOMÉRCIO; Horácio Monteschio – Secretário
de Estado da Industria, do Comércio e Assuntos do Mercosul – SEIM; Ercílio Santinoni –
Presidente  da  CONAMPE;  Júlio  Agostini  –  Diretor  do  SEBRAE/PR;   Antônio  Romão
Montes  –  Vice-presidente  da  Junta  Comercial  do  Paraná  –  JUCEPAR;  Mario  Doria,
membro da Secretária Técnica do FPME/PR. Senhor Darci Piana, deu as boas vindas,
reiterou a  disponibilidade da FECOMÈRCIO para  eventos  desta  envergadura.  Senhor
Horácio  Monteschio  destacou  a  importância  desta  reunião,  e  o  desprendimento  dos
presentes, coroando os trabalhos iniciados em fevereiro onde realizou-se seis reuniões
abrangendo todas as reuniões do Estado, agradeceu a FECOMÈRCIO pela sessão do
espaço. Senhor Mario Doria deu inicio aos trabalhos, convidando Cirineu Nascimento,
consultor do SEBRAE/PR, para coordenar os trabalhos. Foram apresentados os capítulos
que necessitam de Regulamentação, e as sugestões colhidas nas reuniões regionais. O
senhor Júlio Agostini, destacou o andamento das tratativas da REDESIM. Os senhores
Eberson Tibes e Marcos Junitsu Uda, do SEBRAE/PR, fizeram considerações sobre o
Capítulo das Compras Governamentais. Senhor Cirineu apresentou proposta de minuta
para  Decreto  que  consolide  um  Grupo  de  Trabalho  com  a  finalidade  de  definir  a
Regulamentação da Lei  Complementar  163/2013.  Os participantes deste decreto ficou
assim  instituído:  1)  Secretaria  de  Estado  da  Indústria,  do  Comércio  e  Assuntos  do
Mercosul – SEIM; 2) Secretaria de Estado da Fazenda – SEFA; 3) Secretaria de Estado
da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior – SETI; 4) Secretaria de Estado da Educação –
SEED; 5) Secretaria de Estado da Administração e Previdência – SEAP; 6) Secretaria de
Estado  da  Agricultura  e  Abastecimento  –  SEAB;  7)  Secretaria  de  Estado  do  Meio
Ambiente – SEMA; 8) Secretaria de Estado da Saúde – SESA; 9) Secretaria de Estado da
Justiça e Cidadania – SEJU; 10) Secretaria de Estado da Segurança Pública – SESP; 11)
Secretaria  de  Estado  do  Trabalho,  Emprego  e  Economia  Solidária  –  SETS;  12)
Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná – CELEPAR; 13)
Junta Comercial do Paraná – JUCEPAR 14) Agência de Fomento do Estado do Paraná –
FOMENTO PARANÁ; 15) Instituto de Tecnologia do Paraná – TECPAR; 16) Fundação
Araucária e 17) Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul – BRDE. Senhor
Ercílio  Santinoni  fez considerações sobre a Regulamentação da L.C.  163/2013,  disse
acreditar essa forma agilizará os trabalhos. Teceu comentários sobre a universalização do
serviço  no  Simples  Nacional,  por  fim destacou  o  trabalho  incansável  do  Ministro  Afif
Domingues   em prol  da  micro  e  Pequena  Empresa.  Senhor  Zildo  Costa  destacou  a
produtividade  da  reunião,  agradeceu  a  presença  de  todos  e  reiterou  as  palavras  do
Presidente  Darci  Piana,  e  colocou  as  instalações  da  FECOMÉRCIO,  sempre  que  for
necessário. Senhor Mario Doria enalteceu o trabalho do SEBRAE/PR, em especial neste
episódio da Regulamentação da Lei, finalizou reiterando o compromisso com o trabalho
da regulamentação da L.C. 163/2013.  A reunião encerrou-se às 13:00 horas.
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